
RADIO SCHILLER den 11. januar
2016:
Nordkoreas prøvesprængning//
Köln banegård//
Nyt  paradigme  for
menneskeheden
Med formand Tom Gillesberg

Glass-Steagall  vil  gøre  en
ende på WallStreet, City of
London
og,  endelig,  det  Britiske
Imperium, og hermed faren for
krig;
Et nyt paradigme med den Ny
Silkevej, for genopbygning af
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hele verden!
LaRouchePAC Fredags-webcast 8. januar 2016, dansk udskrift. 

Vi har altså en situation lige nu, hvor tingene, over hele
planeten, befinder sig på den yderste rand. På et hvilket som
helst tidspunkt – mandag morgen, f.eks. – kunne vi vågne og
finde, at hele det europæiske banksystem er gået ind i et
kaotisk kollaps, der omgående vil spilde over til USA. Der vil
være en indvirkning på Asien, men samarbejdet mellem Kina,
Rusland,  Indien  og  andre  lande,  i  det  asiatiske
Stillehavsområde og i det eurasiske område, vil tage af for
virkningen.  Og  krisens  epicenter  vil  således  være  det
transatlantiske område. Og det er grunden til, at briterne vil
gøre  fremstød  for  en  krigsprovokation,  en  »bluff«-
konfrontation,  med  Rusland  og  Kina  for  at  få  dem  til  at
kapitulere og udplyndre dem, for at holde deres eget ynkelige,
døende imperium gående i endnu et par dage. Der er vi kommet
til i de globale anliggender.

Download (PDF, Unknown)

Verden  er  på  vej  ned  i
Helvede!
Kun  ved  at  overvinde  det
Britiske Imperium
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kan vi redde den
Leder fra LaRouchePAC, den 9. januar 2016 – Lyndon LaRouche
advarede ved årets slutning om, at verden ville styrte ned i
et Helvede efter nytår, og at kun den endelige overvindelse af
det  Britiske  Imperium  ville  redde  civilisationen.  Denne
nedstigning til Helvede skrider nu frem, som han advarede om,
med det vestlige finanssystems opløsning, med både Mellemøsten
og  Asien,  der  er  bragt  ud  på  selve  randen  af  en  atomar
konfrontation, og med befolkningerne i USA og Europa, der
drives ud i en Mørk Tidsalder med narkotika, bandekriminalitet
og en grad af økonomiske nedskæringer, der allerede nu skaber
massedød.

Bail-in er nu landets lov i både Europa og USA og tillader
decideret  tyveri  af  almindelige  borgeres  bankkonti  for  at
redde det bankerotte banksystem i endnu et par minutter. Det
er det britiske system, der fra toppen og ned er drivkraften
bag et globalt massedrab på den menneskelige befolkning. Den
britiske kongefamilie har åbenlyst erklæret, at den er fast
besluttet på at reducere den menneskelige befolkning til et
lille fragment af det, den er i dag.

Asien,  og  især  Kina,  følger  en  anden  kurs,  baseret  på
storstilede investeringer i regional infrastruktur og en »win-
win«-politik  med  samarbejde  om  menneskehedens  fælles  mål.
Asien vil ikke blive ødelagt af virkningen af det økonomiske
kollaps, der nu rammer det transatlantiske område – men det er
netop årsagen til, at det Britiske Imperium, gennem Obama, er
fast besluttet på at ødelægge Asien, og Rusland, i en krig.

Problemet  er  den  kendsgerning,  at  de  fleste  mennesker  er
dumme, af frygt – de vil ikke gøre noget i denne retning, idet
de klager, at det ikke er »praktisk«. Og dog er den eneste
måde at redde planetens befolkning at blive alt det kvit, der
er britisk myndighed, den britiske kongefamilie og dens arv,
og i særdeleshed dens kontrol over USA, i form af personen,
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præsident Obama. Vi må optrappe kampagnen for Glass-Steagall
for at lukke Wall Street ned og få USA med om bord i den Nye
Silkevej, hvilket betyder en genopbygning i USA, og i verden,
i tradition efter Franklin Roosevelt.

Titelbillede: Den amerikanske Frihedskrig: Briterne overgiver
sig til general George Washington efter slaget ved Yorktown.

Løsningen på den europæiske
flygtningekrise  er  en
Silkevejs-Marshallplan!
Af Helga Zepp-LaRouche
Der findes i øjeblikket kun et eneste, strategisk tiltag, der
kan  skabe  en  løsning  på  de  forskellige  kriser  –  den
finansielle,  økonomiske,  flygtningerelaterede  og  moralske
krise – og det er den kinesiske regerings tilbud om samarbejde
om opbygningen af den Nye Silkevej, på basis af en win-win-
strategi. Vi må omgående gøre en ende på City of Londons og
Wall  Streets  kasinoøkonomi,  til  hvis  undersåtter  Schäuble,
Spahn, Kerber og den tidligt falmende Jörg Asmussen hører,
gennem  den  omgående  vedtagelse  af  en  bankopdelingslov  i
traditionen efter Franklin D. Roosevelts Glass/Steagall-lov.
Og dernæst må vi have et kreditsystem som det, Tyskland havde
med KfW (Kreditanstalt for Genopbygning) under genopbygningen
efter Anden Verdenskrig. 

Titelbillede: Forsiden til Sebastian Brants satiriske skrift,
‘Narreskibet’, fra 1494.
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POLITISK  ORIENTERING  den  7.
januar 2016:
Finanskrak i luften
Saudi  Arabien  vil  sætte
Mellemøsten
i flammer
Med formand Tom Gillesberg

Videoen er i 3 dele, som er samlet i en playliste.

Lyd:

DET  SKER  I  VERDEN  –
Infrastruktur,  videnskab  og
teknologi
Download (PDF, Unknown)
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Nr. 2 Årgang 1

Omfatter rapporteringer fra hele verden for november måned,
2015.

Foto: Arsat 2 satelliten under en test i INVAP’s facilitet i
Argentina.

Den  britiske  Krone  gør
fremstød  for  krig  og
folkemord
Leder fra LaRouchePAC, 7. januar 2016: 

En omhyggelig undersøgelse af det britiske efterretningsvæsens
operationer over hele planeten afslører et klart billede: Det
britiske Monarki er i færd med at fremprovokere krig og kaos i
hvert eneste hjørne af planeten i deres forfølgelse af den
erklærede hensigt om at reducere verdens befolkning med 80 %
eller mere på kort tid.

Den britiske hånd er mest synlig i den Persiske Golf, hvor
Londons totalt ejede juniorpartner, det Saudiske Monarki, har
anstiftet en ny, evindelig krig mellem sunni og shia, arabere
og persere, der blev udløst af henrettelsen den 2. jan. af et
ledende  medlem  af  det  shiamuslimske  præsteskab  fra  den
olierige,  østlige  provins,  der  har  en  majoritet  af  shia-
muslimer.  Talerør  for  MI6  Ambrose  Evans-Pritchard  sagde
skadefro  på  Daily  Telegraphs  sider  i  denne  uge,  at
henrettelsen af Nimr al-Nimr vil føre til voldelig gengældelse
fra  shia-demonstranter,  der  handler  under  ordre  fra  Irans
Revolutionsgarde-korps, og vil inkludere angreb på de saudiske
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hovedolieledninger. Dette vil, erklærer Evans-Pritchard, føre
til oliepriser på 200 dollar tønden og et globalt, økonomisk
kollaps.

Download (PDF, Unknown)

 

Zeus  lever  og  hjemsøger
Jorden
Leder fra LaRouchePAC, 6. januar 2016:

Nedstigningen  til  barbarisme  i  dag  er  ikke  begrænset  til
nationerne i Mellemøsten, hvor ISIS dræber folk, ofte ved
halshugning, pga. af deres religiøse retning eller for at være
modstandere  af  terroristernes  regeringsomvæltninger.  Dette
sataniske,  morderiske  had  til  menneskeheden  dominerer  i
stigende  grad  Europas,  Sydamerikas  og  også  USA’s  daglige
praksis.

Efter  terroristernes  angreb  i  San  Bernardino,  dækkede
præsident Obama over dem, der havde orkestreret dette angreb,
præcis, som han fortsat mørklægger saudiernes orkestrering af
angrebet den 11. september [2001] ved at nægte at frigive de
28 sider af Kongressens rapport, der afslører saudiernes rolle
i denne handling. I dag fældede Obama tårer, mens han udvidede
denne mørklægning, ved at lade som om, hans foreslåede, mindre
begrænsninger af våbensalg på en eller anden måde ville få
indflydelse på sådanne terrorangreb, endda samtidig med, at
Obama er ved at arrangere salget af massive, dødbringende
våben til saudierne, for at fortsætte slagteriet af Yemens
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befolkning, og for at de kan fortsætte deres bevæbning af ISIS
og  de  mange  grene  af  al-Qaeda.  Zeus  ville  være  stolt  af
præsidentens drabsrate.

I Tyskland på Nytårsaften, mens befolkningen fejrede foran den
storslåede Kölnerdom, omringede en bande bestående af omkring
1.000  mænd,  for  det  meste  med  arabisk  eller  afrikansk
udseende,  mindst  90  kvinder  og  røvede  dem,  krænkede  dem
seksuelt eller voldtog dem endda, i næsten fire timer, fuldt
synligt, men tilsyneladende uden, at politiet opdagede det, og
hvor nyheden først nåede ud til offentligheden efter fem dage.

Lyndon LaRouche bemærkede, at, ligesom det britiske monarkis
kontrol over de saudisk-sponsorerede terroroperationer i hele
verden er blevet klart dokumenteret af EIR igennem mange år,
må  man  erkende,  at  kun  dette  samme,  britiske  monarki  har
kapaciteten  til,  og  hensigten  om,  at  orkestrere  en  sådan
grusomhed.  Man  må  forvente,  som  det  også  var  Dronningens
hensigt, at flygtninge fra de folkemorderiske »regimeskift-
krige« i Libyen og Syrien (krige, der som sådan også blev
lanceret af briterne og deres skakbrik Obama) vil få skylden
for grusomheden og således anstifte mere etnisk raseri og had
i hele Europa.

Og  Satans  rolle  i  selve  Det  forenede  Kongerige  ligger  i
stigende grad åben for alle, der har deres øjne, og deres
sind, åbne. Det blev i dag afsløret, at briterne har pålagt
deres  udenrigsministerium  at  tage  skridt  til  at  fordømme
anvendelsen  af  dødstraf  i  de  lande,  hvor  den  stadig
praktiseres – alle sådanne nationer undtagen, vel at mærke,
Saudi  Arabien,  briternes  og  Obamas  barbariske,  »nære
allierede«.  Pyt  med,  at  saudierne  netop  har  henrettet  47
mennesker, inklusive deres lands førende shiamuslimske medlem
af præsteskabet, for forbrydelsen at tilhøre den shiamuslimske
trosretning, og således muligvis vil udløse en sekterisk krig
uden fortilfælde i hele regionen. Den saudiske metode med at
halshugge deres ofre er kun en af de wahhabi-praksisser, der
deles af saudierne og deres ISIS-skabelse.



Eller bemærk, at den britiske premierminister Cameron i denne
uge retfærdiggjorde den britiske aftale med saudierne i 2013
for  at  gøre  det  Saudiske  Kongedømme  til  medlem  af  FN
Menneskerettighedsråd. Under pres omkring denne aftale fra en
interviewer, der gik i detaljer med de barbariske overgreb på
menneskerettigheder i Saudi Arabien, busede det ud af Cameron:
»Vi er afhængige af saudierne for afgørende efterretnings- og
sikkerhedsinformation, og det er grunden.« Endnu engang, så er
Zeus stolt af sine sataniske børn.

Obama, der stolt udarbejder sin ugentlige »drabsliste« for
dronemord på amerikanere og andre, må omgående fjernes fra
embedet, hvis verden skal overleve. Når satanisme først tager
over  på  denne  måde,  kan  civilisationer  ikke  overleve  ret
længe. Nu, hvor de europæiske og amerikanske banksystemer er
ved at falde fra hinanden, vil død gennem økonomiske midler
brede sig eksponentielt, hvis Obamas planlagte globale krig
mod Rusland og Kina ikke udsletter menneskeheden først.

Løsningerne er forhånden. USA og Europa må gøre en ende på Det
britiske Imperium én gang for alle, og sammen med Rusland og
Kina  lancere  en  ny,  international  renæssance,  baseret  på
menneskehedens fælles mål. Afgørelsen ligger hos dig.

 

Foto: Saudi Arabiens Kong Abdullah som gæst i Det Hvide Hus,
2010.

Menneskets overlevelse i dag
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afhænger af en Ny Renæssance;
det er menneskets iboende
natur at være skabende
Ben  Deniston  fra  LPAC’s  Videnskabsteam  taler  om  den  nye
brochure, »USA tilslutter sig den Nye Silkevej«, og Kinas
politik for den Nye Silkevej.

»Dette er en forståelse af, at udviklingen af fundamental
videnskab, i samarbejde med forskellige nationer, skaber en
nettoforøgelse af den mængde rigdom og ressourcer, der er til
rådighed for alle. Og vi er nået til et punkt i menneskehedens
udvikling, hvor, hvis vi ikke løfter os op på et niveau med
internationale relationer og globalt samarbejde, der bygger på
denne forståelse, vil vi ikke være i stand til at eksistere
som  art  på  denne  planet.  Hvis  vi  fortsætter  denne
fremgangsmåde, med geopolitiske konflikter, vil vi ødelægge os
selv; sådan, som Obama netop nu truer med at gøre.«

Download (PDF, Unknown)

Ny  brochure  fra  LPAC
Videnskabsteam:
»USA tilslutter sig den Nye
Silkevej«.
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Dansk  introduktion  til
LaRouchePAC
Videnskabsteams nye brochure,
v/teamleder Benjamin Deniston
Download (PDF, Unknown)

RADIO SCHILLER den 4. januar
2016:
Året 2016: Bail-in, kaos og
krig
– eller et nyt paradigme for
samarbejde og udvikling?
Med formand Tom Gillesberg:

Dansk  SPECIAL  LaRouchePAC
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webcast 30. dec. 2015:
Det er ét minut før midnat;
vi  må  gennemtvinge  handling
nu!
Hvorfor tolererer man i Europas tilfælde fortsat eksistensen
af en Eurozone, der idémæssigt var bankerot fra første dag,
den blev skabt? Hvorfor tolererer man fortsat en Europæisk
Kommission i Bruxelles, og en Europæisk Union, der er en rent
destruktiv,  bogstavelig  talt  satanisk  institution?  Hvorfor
tolererer  man,  og  går  på  kattepoter  rundt  om,  den
kendsgerning, at Paven, i sin encyklika om global opvarmning,
accepterede en britisk politik for folkemord?

Download (PDF, Unknown)

Helga  Zepp-LaRouches
Nytårstale 2016:
Denne  krise  er  ingen
naturbegivenhed,
men resultatet af en forkert
politik
Kære Medborgere! Jeg vil indledningsvis ønske jer alle et godt
og fredeligt Nytår!
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Det  vil  imidlertid  afhænge  af  os  alle,  om  der  bliver  et
sådant. Mange mennesker fornemmer, at vi befinder os i en
eksistentiel  civilisationskrise.  Men  denne  krise  er  ingen
naturbegivenhed,  men  er  resultatet  af  en  forkert,  og
fejlslagen, politik – det vil sige, at man kan ændre den.

Download (PDF, Unknown)

Den kreative gnist
Leder fra LaRouchePAC, USA, den 2. januar 2016:

Putin underskrev i går en ny strategisk doktrin for Rusland.
Selv om den endnu ikke er blevet oversat til engelsk, har vi
pålidelige  oplysninger  om  mange  af  hovedpunkterne.  I
betragtning  af,  hvem  Putin  er,  og  hvad  han  står  for,  er
hovedlinjen positiv, og de fleste af pointerne er sande – men
desværre vil selv det sandeste generelt blive misforstået.
Dokumentet  kræver  f.eks.,  at  videnskabens  rolle  bliver
genoplivet, hvilket er absolut nødvendigt – men de fleste
mennesker i dag, selv de fleste russere, har ingen idé om,
hvad videnskab er.

Men en del af tankegangen i det er af fremragende kvalitet, og
minder om Ben Denistons intervention i de sidste ti minutter
af LaRouchePAC-webcastet den 30. december, hvor han kraftfuldt
polemiserede, at der i realiteten nu kræves fuldstændigt nye
ideer, hvis menneskeheden skal overleve – og således gjorde
fremstød  for  den  polemik,  som  LaRouche  har  ført  omkring
Brunelleschi.

Under diskussioner om dette aspekt gentog LaRouche, at, LPAC’s
Videnskabsteam og Komite for Politisk Strategi sandsynligvis
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typificerer de bedste aspekter af vores organisation.

For  at  vende  tilbage  til  processen  omkring  Rusland:  den
Amerikanske Hær udgav Putins tale til De forende Nationer i
november i den seneste udgave af sit magasin, Military Review,
sammen  med  en  artikel  fra  februar  2013  af  den  russiske
generalstabschef Valerij Gerasimov og en forklarende artikel
af  en  amerikansk  Ruslands-specialist.  Gerasimovs  artikel
gennemgik tankegangen bag den senere Moskva-konference i 2014
om »Farvede Revolutioner«, som vi dengang rapporterede om. Men
Gerasimovs  intellektuelle  processer,  og  selvfølgelig  nogle
andres, gik langt videre end det, vi dengang vidste.

»Vi bør ikke kopiere udenlandske erfaringer og jage efter
førende lande, men vi må overstige dem og selv indtage førende
positioner.  Det  er  her,  militærvidenskab  får  en  afgørende
rolle«,  skrev  Gerasimov.  Gerasimov  bemærker,  at  den
fremragende, sovjetiske, militære akademiker Aleksandr Svechin
skrev: »Det er ekstraordinært vanskeligt at forudsige krigens
vilkår. For hver krig må man udarbejde en særlig linje for den
strategiske krigsførelse. Hver krig er et unikt tilfælde, der
kræver  fastlæggelsen  af  en  særlig  tankegang,  og  ikke
anvendelsen  af  en  eller  anden  model.«

»Tilstanden  i  dag  for  russisk  militærvidenskab  kan  ikke
sammenlignes  med  blomstringen  af  den  militær-teoretiske
tankegang i vort land på tærsklen til Anden Verdenskrig«,
skrev Gerasimov. Og dog »var der dengang ingen folk med højere
eksaminer,  og  der  var  ingen  akademiske  skoler  eller
ministerier. Der var fremragende personer med strålende ideer.
Jeg ville kalde dem fanatikere, i ordets bedste betydning.
Måske har vi ganske enkelt ikke tilstrækkeligt med sådanne
folk i dag. Folk, som f.eks. Georgy Isserson«, der præcist
forudsagde, hvordan den næste krig ville begynde, med længe,
hemmeligt  forberedte  angreb,  før  nogen  som  helst
krigserklæring.  Isserson,  en  omfattende  pionér  inden  for
militærtænkning, blev arresteret i 1941 og blev ikke løsladt
før i 1955.



»Skæbnen  for  denne  ’fædrelandets  profet’  fik  et  tragisk
forløb. Vort land betalte for ikke at lytte til konklusionerne
af  denne  professor  fra  Generalstabsakademiet,  med  enorme
mængder  af  blod.  Hvad  kan  vi  udlede  af  dette?  En  hånlig
holdning  til  nye  ideer,  til  fremgangsmåder,  der  ikke  er
standard,  til  andre  synsmåder,  er  uacceptabelt  i
militærvidenskab. Og det er endnu mere uacceptabelt for dem,
der  praktiserer  hvervet,  at  have  denne  holdning  til
videnskab.«

»Som konklusion vil jeg gerne sige, at, uanset, hvilke styrker
fjenden har, uanset, hvor veludviklet hans styrker og midler
til væbnet konflikt måtte være, så kan former og metoder for
at overvinde dem findes. Han vil altid have sårbare områder,
og det betyder, at passende midler til at modgå ham findes.«

Efter nogen diskussion om den russiske baggrund responderede
Lyndon LaRouche som følger: Han sagde, at de fleste af vore
folk,  i  vores  egen  organisation,  er  temmelig  dumme.  Det
skyldes, at de får en af disse ’løsener’, en afviger-dialekt –
de kommer med forskellige ’løsener’ – og så siger de, at denne
politik er politikken. Og det er altid noget i retning af en
deduktiv model. Og de har ingen forståelse af dette, fordi de
ikke er kreative; de er absolut ikke kreative. De kalder sig
kreative, men i samme sekund, man løber ind i noget, hvor
gruppen  beslutter  at  træffe  en  beslutning  om,  hvad  der
endegyldigt er rigtigt – her er det, at hele organisationen
bliver  ødelagt.  For  de  insisterer  på  at  vedtage  en  slags
gruppetænkning, og de antager, at dette må være politikken.
Men de går ind i denne pragmatiske holdning, og de mister den
kreative gnist, som er hemmeligheden bag alle gode ting, der
vinder krige, og den slags.

Det, vi har på Manhattan – vi har virkelig en intelligent
organisation. Inden for andre områder har vi nogle virkeligt
fremragende folk, blandt den håndfuld, der er fremragende folk
i vores organisation, men de fleste af folkene fatter det
simpelt  hen  ikke,  for  de  taler  altid  om  en  ’praktisk’



fremgangsmåde, en ’praktisk’ metode, en ’praktisk’ måde at
gøre tingene på. Og de er ikke dumme mennesker. Men de bliver
fordummede på det her – på dette princip. De siger, at man må
komme frem til en aftale. Alle må komme på linje, mere eller
mindre. Eller, hvis de ikke kommer på linje, ja, så bliver det
spørgsmålet. I realiteten mener jeg, at en stor del af vores
organisation  –  selv  lederskabet,  med  få  undtagelser  –  er
temmelig dumme i denne henseende. De vil være dygtige til at
udtænke en plan, men planen vil sjældent virke. Og de er
modvillige, de er så modvillige, til at opgive denne ting.

 

Titelbillede: ‘Mediterende filosof’, oliemaleri, Rembrandt Van
Rijn, 1632 

Leder  fra  LaRouchePAC,  31.
december 2015:
»Bail-in«  betyder,  at  en
dødbringende
nedsmeltning  af  bankerne  er
over os:
Hvad må vi gøre?
Selv inden det jernbeslåede princip med »bail-in af bankerne«
(dvs.  ekspropriering  af  bankkundernes  indeståender/indskud)
gennemtvinges  over  hele  Europa  den  1.  januar,  signalerer
diverse  ildevarslende  begivenheder  omkring  Europas  døende
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»zombiebanker«, at hele den transatlantiske verden har kurs
direkte  mod  en  eneste,  enorm  og  kaotisk  eksplosion  af
finanssystemet.

»Europas  Zombiebanker«  lød  overskriften  på  den  tyske
finansavis Handelsblatt; »de vil nu blive lukket ned meget
hurtigt«.

Den pludselige effektuering af »bail-in« vil forvandle dette
finanskrak  til  masseforarmelse  og  død  for  millioner  af
mennesker,  der  vil  miste  alt,  hvad  de  ejer.  Stormens
indledende  tumult  kunne  ses  allerede  i  2012  under  den
bogstavelige nedlukning af Cyperns økonomi på grund af store
eksproprieringer, bail-in, af bankerne; og igen i Spanien i
2013. Den forgangne måneds bankkonkurser og eksproprieringen
af 10.000 af almindelige borgere har forårsaget et raseri i
Italien; i dag ramte det Portugal.

I  hele  Europa  vil  der,  som  selv  magasinet  Fortune  i  dag
indrømmede, fra og med 1. januar, »finde en brutal overførsel
af rigdom sted fra en klasse af mennesker til en anden«, idet
insolvente banker undergår bail-in, og deres indskydere og
kreditorer bliver plyndret for at skabe overlevelses-»kapital«
for banken.

»Italien  er  ikke  parat  til  bail-in«,  bemærkede  dagens
Financial  Times  –  landets  banksystem  vil  smuldre  under
stormløb på bankerne. Resten af Europa er heller ikke parat
til den bail-in-politik, der er kommet oppefra, fra Bruxelles
og London og Obamas Hvide Hus, og fra den tyske finansminister
Schäuble med sin berygtede nedskærings- og nøjsomhedspolitik
og dens »sorte nul« på budget-bundlinjen.

I USA er det hedgefondene, der hurtigere og hurtigere falder
til jorden i takt med, at det såkaldte kreditmarked med højt
afkast kollapser, med Puerto Ricos betalingsstandsning på sin
gæld den 1. januar. Wall Street er klar til at nedsmelte, hvis
vi  ikke  først  lukker  dette  kasino  ned  gennem  regeringens



indgriben.

Den  13.  dec.  udpegede  EIR’s  stiftende  redaktør,  Lyndon
LaRouche,  det  vendepunkt,  den  1.  januar  2016,  hvor  det
transatlantiske finanssystem ville nedsmelte, en nedsmeltning,
som vi i går så så mange varsler om. LaRouche tilføjer nu, at,
»når vi ser på disse kendsgerninger, bør vi som yderligere
bevis fremlægge studiet af historien«.

»Det 15. århundredes Store Renæssance sluttede, blev knust,
gennem  en  politik  for  reducering  af  den  menneskelige
befolkning.  På  det  tidspunkt  var  den  katolske  kirke  i
realiteten en agent for dette massemord, denne forarmelse,
disse religionskrige.«

I  dag  accepterer  Paven  den  videnskabelige  svindel  med
»menneskeskabt, global opvarmning«, hvis formål er at reducere
befolkningen.[1]

Men det er Wall Street-systemet, der må lukkes ned. Anvend nu
Glass-Steagall, der siden 2010, på Wall Streets befaling, er
blevet blokeret, af Obama og den afskyelige Barney Frank og
Chris  Dodd  (Dodd/Frank-loven).  Luk  Wall  Street,  og  lad
spekulanterne  æde  deres  tab  og  lad  dem  ikke  ekspropriere
borgere i massevis til at bære deres tab.

Vi må følge i præsident Franklin Roosevelts fodspor og skabe
statslig kredit til nye arbejdspladser og produktivitet. Men
vi må først gøre det, som FDR gjorde mod disse Wall Street-
spekulanter, hvis »had« han hilste velkommen.[2]

Det er dem, eller os.

[1] Se Helga Zepp-LaRouche: »Klimaforandring som middel til
oprettelse af et globalt miljødiktatur«

[2]  »Regering ved organiseret penge er lige så farlig som
regering  ved  organiseret  kriminalitet.  Aldrig  før  i  vores
historie  står  disse  kræfter  så  forenet  imod  en  enkelt
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kandidat, som de i dag står. De en enstemmige i deres had til
mig  –  og  jeg  hilser  deres  had  velkommen.«  –  Franklin  D.
Roosevelt i en kampagnetale i New York City 31. okt., 1936.

Læs  også:  Tema-artikel:  Glass/Steagall  1933:  FDR’s  første
hundrede dage – med hans egne ord.

Inkluderer Roosevelts første indsættelsestale.

 

SUPPLERENDE MATERIALE:

’Zombie-banker’ vil bringe massedød over
mennesker i Europa og Amerika

30.  december  2015  –  Med  blot  få  dage  tilbage,  før  »den
katastrofale trussel om bank-bail-in« bliver til virkelighed i
hele Europa, vokser advarslerne. »Europas Zombie-banker« lyder
overskriften på en artikel i den globale udgave af Tysklands
finansavis Handelsblatt fra 29. december, med »Handelsblatt-
staben« angivet som artiklens forfatter – en betydningsfuld
artikel. Bankerne er proppet med dårlig gæld – i Italiens
banksystem alene er der giftig gæld til 400 mia. euro – og
bankerne  er  blevet  holdt  åbne  af  diverse  statslige
redningspakker – bail-out – i otte år, siden finanskrakket
(2008). Nu har de europæiske, overnationale organisationer og
Den europæiske Centralbank, ECB, besluttet, med Handelsblatts
citat af en højtplaceret, europæisk diplomat, »Vi må skaffe os
af med zombie-bankerne meget hurtigt«.

Kaosset  begyndte  tidligt  på  dagen,  den  30.  december,  da
Portugals  Novo  Banco  –  »god  bank«-resterne  af  hele  den
allerede, gennem bail-out, reddede, totalt kollapsede Espirito
Santo-bankgruppe – fandtes at have en manko på 1,4 mia. euro i
kapital, og regeringen eksproprierede dernæst dette beløb fra
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bankens  aktieindehavere  for  at  »genkapitalisere«  den.  De
øvrige aktieindehavere løb omgåede storm på banken; værdien af
Novo Bancos aktier faldt fra 94 cent på dollaren om morgenen,
til 14 cent om eftermiddagen.

Financial  Times  bemærkede  den  30.  dec.,  at  Italien,  hvor
10.000 bankkunder allerede er blevet eksproprieret, efter at
fire »zombie-banker«, der var mindre end Novo Banco, blev
erklæret  for  insolvente,  »ikke  er  parat  til  bail-in«.  En
officiel repræsentant for Bank of Italy havde allerede over
for parlamentet indrømmet, at bail-in vil udløse »et stormløb
på bankerne af obligations-/aktieindehavere«, så vel som også
et  stormløb  på  banker  i  hele  landet  af  almindelige
bankindskydere/kontohavere;  tilfældet  i  Portugal  i  dag  har
bevist dette.

Fortune udtalte i en artikel af 30. dec. med overskriften,
»Ting, der vil gå galt for Europa i 2016«, at, »Fra og med 1.
januar vil reguleringsmyndigheder (det er ECB [Den europæiske
Centralbank] for de fleste af de banker, der betyder noget) få
nye,  brede  beføjelser  til  at  lukke  insolvente  eller
underkapitaliserede banker, med en bail-in af selv indehavere
af aktier og obligationer og store indskydere, om nødvendigt.
Meningen er, at dette skulle luge zombie-bankerne bort fra de
sunde banker. Men sådanne oprensninger betyder uvægerligt en
brutal overførsel af rigdom fra en klasse til en anden og
forårsager den form for politisk storm, som regeringer hader.«

Artiklen fremhæver Italien og Portugal, der »tvangspåførte tab
på detail-bankkunder, der ikke læste det, der stod skrevet med
småt på de investeringsprodukter, som de troede var indskud i
banken (og således beskyttet af garantiordningen), men som
viste sig at være underordnet gæld, (der ikke er beskyttet).«
Artiklen  bemærker  også,  at  forsøget  på  at  organisere
indskydergaranti i hele Europa er blevet standset af – igen –
Wolfgang Schäubles Tyskland. I lande som Italien, Portugal,
Grækenland,  Spanien  er  de  100.000  euro  i  indskydermidler
således  ikke  beskyttet/garanteret,  når  flere,  selv  mindre



banker, krakker på en gang.

Finans-websiden ValueWalk udlagde »Den katastrofale trussel om
bail-in« den 30. dec. »Udtrykket – bail-in – beskriver et
scenario,  hvor  en  bank  konfiskerer  private  midler  for  at
friholde  sig  selv  for  tab,  som  den  har  lidt«,  forklarer
artiklen. »En bail-in er et totalt lovløst tyveri af aktiver.«

Denne lovløshed, der nu står for at blive udløst i alle de
transatlantiske  økonomier,  vil  forårsage  masseforarmelse  og
død over deres indbyggere. De virkeligt dødbringende zombier
vil frit forlade Wall Street og City of London, med mindre de
lukkes ned.

 

Leder  fra  LaRouchePAC,  30.
december 2015:
Genrejs  princippet  om
fremskridt
– Bryd med Obama og sikr det
nye år
I takt med, at vi nærmer os dommedag den 1. januar, står
menneskeheden over for muligheden for sin egen udslettelse,
hvis  ikke  gennem  atomkrig,  fremkaldt  af  præsident  Obamas
galskab, med hans trusler om krig med Rusland og Kina, så
gennem  økonomisk  disintegration  forårsaget  af  fejheden  i
Kongressen,  der  ikke  lukker  Wall  Street  ned  gennem  en
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Glass/Steagall-lovgivning, efter Franklin Roosevelts model.

Roden  til  problemet,  insisterede  Lyndon  LaRouche  under  en
diskussion med sine medarbejdere den 28. dec., skal findes i
den kendsgerning, at menneskeheden har glemt naturlig lov –
ja,  i  realiteten  regeres  de  transatlantiske  nationer  i
stigende  grad  af  satanisk  lov,  der  skaber  såkaldt  legal
retfærdiggørelse  af  massemord,  ulovlige  krige,  negativ
økonomisk vækst og af tyveri af penge, sundhedssystemer og
endda mad fra befolkningen, for i stedet at opretholde de
bankerotte New York- og London-banker.

»Der er tale om et spørgsmål af en højere orden her, et
spørgsmål, som jeg lejlighedsvis har rejst, men som ikke
ofte rejses«, sagde LaRouche. »Problemet er, at mennesket
rent  faktisk  ikke  skaber  loven!  Det  vil  sige,  at
menneskeheden rent faktisk ikke, gennem sin egen myndighed
som  sådan,  gennem  individuelle  medlemmer  af  samfundet,
skaber loven. For loven er princippet om menneskeslægtens
fremskridt, og hvis menneskeslægten ikke gør fremskridt i
sin udvikling og opfyldelse, så er loven blevet krænket! Og
det er der, problemet ligger.

Se  på  de  forfærdelige  ting,  der  er  sket  under  diverse
renæssancer, der er blevet knust; se på disse massemord. Vi
taler  nu  om  et  massemordsproblem.  Vi  taler  om  den
amerikanske regerings politik netop nu, i det mindste under
den  aktuelle  præsident  og  den  forudgående  præsident:
Massemord!

Pointen  er,  at  mennesket  adlyder  en  højere  lov,  for
mennesket er ikke en Jordbo! Mennesket er baseret på et
princip,  som  ikke  er  Jordboernes  princip.  Det  er
menneskehedens  forpligtelse  at  udvikle  fremtidige
befolkninger, der er mere passende. Antagelsen er den, at
hver generation bør gå progressivt fremad i overensstemmelse
med  naturlig  lov,  og  denne  naturlige  lov  vil  sige
forbedringen, selv-forbedringen, af den menneskelige art.



Kun mennesket har evnen til at gøre dette … Det er loven,
den virkelige lov. Tekniske love, juridiske love, love for
transportveje på privat jord, det er ikke loven. Loven er,
at menneskeheden ifølge sin natur må gøre fremskridt. Folk
dør, det ved vi. Hvad er loven? Ja, sørgede de for at
frembringe  bedre  mennesker  i  deres  familie?  Var  deres
familier i stand til at gøre fremskridt og hæve sig op til
et højere præstationsniveau for menneskeheden? Er vi f.eks.
ikke ansvarlige for at tage os af (take care of) Galaksen?
Det er vores ansvar!«

Stedt  over  for  den  største  trussel  mod  civilisationen  i
moderne historie, må vore borgere og alle verdens borgere
stræbe efter denne højere standard, ikke alene for vores egen
skyld, men for menneskehedens fremtidige eksistens. De, der
følger en lavere lov, den sataniske lov, må omgående fjernes
fra lederskabspositioner, med præsident Obama som den første,
der skal fjernes.

 

SPØRGSMÅL  OG  SVAR  med  Tom
Gillesberg  den  29.  december
2015:
Finanskrak  på  vej.
Glass/Steagall-bankopdeling
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nu!

Nytårsbudskab
Leder fra LaRouchePAC, USA:
Den  1.  januar  2016  er
dommedag!
Kun et initiativ som Franklin
Roosevelts kan redde os
Præsident Barack Obama og hele den Amerikanske Kongres har
forrådt jer, det amerikanske folk, ved af fejhed at nægte at
tage skridt til de nødvendige nødbetingede initiativer for at
forhindre det største finansielle og økonomiske krak – langt
værre end dem i 1929 og 2008 – i at ske i de umiddelbart
forestående dage og uger. Med mindre I, det amerikanske folk,
rejser jer og kræver omgåede handling, vil nationen og en stor
del af menneskeheden blive konfronteret med en katastrofe i
begyndelsen af det nye år.

Følgende  erklæring  bliver  i  disse  dage
cirkuleret  som  flyveblad,  først  og
fremmest  i  USA;  men  den  samme
problemstilling gælder for Europa.
Frem for alt har de tyske forbundsdagsmedlemmer, trods et
massivt oplysningsarbejde fra BüSo (det tyske, politiske parti
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Borgerrettigheds-bevægelsen  Solidaritet,  som  Helga  Zepp-
LaRouche, stifter af Schiller Instituttet, er formand for, -
red.),  afvist  at  takle  krisen  og  gøre  noget  ved
kendsgerningerne.

24. december 2015, LPAC, USA: Præsident Barack Obama og hele
den Amerikanske Kongres har forrådt jer, det amerikanske folk,
ved  af  fejhed  at  nægte  at  tage  skridt  til  de  nødvendige
nødbetingede  initiativer  for  at  forhindre  det  største
finansielle og økonomiske krak – langt værre end dem i 1929 og
2008 – i at ske i de umiddelbart forestående dage og uger. Med
mindre I, det amerikanske folk, rejser jer og kræver omgåede
handling, vil nationen og en stor del af menneskeheden blive
konfronteret med en katastrofe i begyndelsen af det nye år.

Hele det transatlantiske finanssystem står for at nedsmelte.
Blot i løbet af de seneste uger er junk investment grade-
obligationer til 15 mia. dollar blevet udslettet. Dette er
blot  et  forvarsel  om  et  umiddelbart  forestående,  totalt
sammenbrud af den transatlantiske boble. Fra og med 1. januar
2016 er en gældsboble på 72 mia. dollar indstillet til at
eksplodere i Puerto Rico. Kongressen havde muligheden for at
tage initiativ til at forhindre dette, før de forlod byen, men
tog ingen skridt til handling.

En gæld på skønsmæssigt 5 billion dollar, der er knyttet til
USA’s nationale, kollapsende sektor for skiferolie og -gas, er
i færd med at nedsmelte. I det vestlige Canada er denne boble
allerede bristet og har udløst tabet af 100.000 arbejdspladser
i 2015 – svarende til 750.000 arbejdspladser i USA – samt et
kollaps i ejendomsmarkedet og et samfundsmæssigt sammenbrud.
Denne samme krise er på vej i USA i accelererende tempo, men
på en langt større skala.

I Europa træder der nye love i kraft fra den 1. januar 2016,
som fjerner enhver beskyttelse af bankindskydere, der vil få
deres  sparepenge  stjålet  under  »bail-in«-regler
(ekspropriering), sådan, som det allerede er sket på Cypern. I



Italien fik flere end 10.000 indskydere – bankkunder – deres
opsparing eksproprieret under en delvis bail-in under fire
bankers kollaps i denne måned. De samme forholdsregler findes
inkluderet  i  Dodd/Frank-loven  her  i  USA.  Hvis  ens  bank
kollapser, kan man få sin livsopsparing stjålet for at redde
banken.  Det  kan  og  vil  ske  her,  takket  være  fejhed  og
korruption hos jeres valgte regeringsfolk, der har holdt jer
hen i uvidenhed og overtrådt den ed, de har aflagt i deres
embede.

Kongressen  havde,  før  den  tog  på  ferie,  mulighed  for  at
forhindre denne nu fremstormende krise. De blev advaret. De
kunne have vedtaget love, der allerede var blevet fremstillet
i begge Kongressens huse, til genindførelse af Glass-Steagall,
den  af  Franklin  Roosevelt  indførte  lov,  der  opdelte
Depressionens  for-store-til-at-lade-gå-ned-banker,  ved  at
adskille  kommerciel  bankvirksomhed  fra  alle
hasardspilsaktiviteterne.  Men  Kongressen  var  købt  af  Wall
Street og svigtede jer. Præsident Obama er totalt ejet af Wall
Street og [City of] London, som har skabt ham. Wall Street er
håbløst bankerot, og de har til hensigt at klamre sig til
magten  ved  at  stjæle  jeres  penge  og  fjerne  jeres
sundhedssystem samt lukke ned, hvad der måtte være tilbage af
realøkonomien, den fysiske økonomi. Inden for et tidsrum af
blot  få  dage  eller  uger  kunne  I  blive  konfronteret  med
fødevaremangel, hyperinflation og et totalt sammenbrud af alt,
hvad I ellers anser for at være normale tilstande.

Præsident Obama fremprovokerer også, på vegne af Wall Street
og London, en konfrontation med Rusland, der driver verden
frem  mod  global  krig,  en  krig,  som  nogle  amerikanske  og
russiske militære topkommandører advarer om kunne blive en
termonuklear udslettelseskrig.

Den  1.  januar  2016  vil  Ukraine,  med  USA’s  og  IMF’s
godkendelse, gå i betalingsstandsning mht. sin gæld på 3 mia.
dollar  til  Rusland,  en  åbenlyst  provokerende  handling  fra
Vestens  side  mod  Moskva,  der  kommer  oveni  de  allerede



eksisterende sanktioner, NATO’s udvidelse mod øst og andre,
direkte provokerende militære handlinger.

Alt dette er dødsens alvorligt. Verden befinder sig på spidsen
af et krak værre end under den Store Depression, og en ny
verdenskrig.  I  må  nu  tage  skridt  til  handling,  for  jeres
valgte regeringsfolk – parlamentsmedlemmer, kongresmedlemmer
osv. – har overgivet jer, på grund af deres egen fejhed og
fordærv.  De  har,  sammen  med  præsident  Obama,  gjort  sig
fortjent til jeres foragt og vrede pga. deres feje opførsel.

Der er løsninger forhånden. Wall Street må omgående lukkes.
Der  skal  ikke  betales  en  øre  mere  for  at  redde  disse
forbrydere!  Kongressen  må  fjerne  Wall  Street-marionetten
Barack Obama fra embedet, gennem en rigsretssag eller ved at
påkalde det 25. forfatningstillæg, der fastsætter bestemmelser
for  fjernelsen  af  en  præsident  fra  embedet,  når  denne
præsident er mentalt uskikket til at fortsætte sit hverv.
Glass-Steagall må omgående genindføres og en række initiativer
må tages, der alle er modelleret efter det, som den store,
amerikanske præsident Franklin Roosevelt gjorde i løbet af de
allerførste  måneder  af  sin  embedsperiode,  for  at  skabe
millioner af produktive jobs, genopbygge nationens kollapsede
infrastruktur og genrejse nationens værdighed.

Kongressen kan i løbet af få timer tage skridt til disse
handlinger, men de vil kun handle i tide, hvis I vågner op og
kræver det.

Alternativet er Helvede på Jord, fra og med det nye år. Er I,
jeres  venner,  jeres  naboer,  i  besiddelse  af  det  moralske
beredskab, der skal til for at overleve? Det er det spørgsmål,
der er på bordet her, denne Juleaften, 2015.



RADIO  SCHILLER  den  28.
december 2015:
Faseskifte  til  finanskrak  i
begyndelsen af januar
Med formand Tom Gillesberg

Leder, 26. december 2015:
5 onde regenter leder os til
udslettelsen
– 1. januar vil udløse den
Massenedsmeltningen af finanssystemet, der nu er programsat
til  umiddelbart  efter  Nytårsdag,  lover  en  næsten  omgående
nedlukning af økonomierne i USA, Vesteuropa og det meste af
Mellem- og Sydamerika. Det vil blive værre end sammenbruddet i
2008 eller 1929 i en grad, der ikke kan måles.

Det seneste tilfælde, der kan sammenlignes med den katastrofe,
vi står overfor i de nærmest forestående dage, er katastrofen
i  Europa  i  det  14.  århundrede.  Dengang  som  nu  banede  en
mangeårig forrådnelse af kulturen vejen for en række brutale,
anti-humane handlinger, udført af rent ud sataniske regenter,
der pludseligt og hovedkulds styrtede samfundet ud i kollaps
og massedød. Midt i de evindelige krige var en række tilfælde
af hungersnød i århundredets begyndelse med til at bane vejen
for  det  onde,  der  fulgte.  I  1344  erklærede  Bardi-  og
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Peruzzibankhusene  i  Lombardiet  sig  konkurs,  hvorefter  det
venetianske banknetværk lukkede hele det økonomiske system i
Europa  ned,  og  hermed  fremtvang  vilkår,  der  yderligere
decimerede befolkningernes modstandskraft over for sygdom. Den
Sorte Død (byldepest) slog til i 1347. De efterfølgende bølger
af  sygdomsudbrud  skønnes  at  have  aflivet  60  %  af  Europas
befolkning.

Nu, i dag, i kølvandet på det udbredte, kulturelle forfald,
der går under navnet det 20. århundrede, leder tre, sataniske
regenter  os  mod  vores  umiddelbare  ødelæggelse:  Dronning
Elizabeth af England, præsident Barack Obama af USA og Pave
Frans.

Den imperiale Dronning Elizabeth II er en langt mere bevidst,
ond skikkelse, end hendes forfader Georg III, der myrdede vore
amerikanske patrioter for over 200 år siden. Hun repræsenterer
Det britiske Imperium i det 20. århundrede, med Lord Bertrand
Russel, der udstedte love til at gøre en ende på videnskab og
kunst til fordel for død matematik. Ligesom Russell er hun og
hendes mand, Prins Philip, fortalere for en verdensomspændende
befolkningsreduktion gennem alle midler. Det var den ikke-så-
hemmelige dagsorden for hendes netop afsluttede konference i
Paris, om den angivelige menneskeskabte klimaforandring.

Dronning Elizabeths og hendes ligesindedes satanisme drejer
sig om deres fremstød for at udslette den »guddommelige gnist«
i  mennesket  –  det,  der  gør  mennesket  til  »skabt  i  Guds
billede«. Med andre ord, at være menneskelig.

Alle katolikker – ja, alle kristne – burde føle sig skamfulde
over  den  kendsgerning,  at  Pave  Frans  vedtog  Det  britiske
Imperiums  anti-humane  credo  i  sin  encyklika,  sit  pavelige
brev, »Laudato Si’«. Han har kæmpet for den lige siden. Uanset
motiverne, så har han diskvalificeret sig selv som Pave, ja
endda som simpel præst.

Vores såkaldte præsident, Barack Obama, er denne imperiale



Dronnings marionet, der kontrolleres af det britiske monarki
gennem Valerie Jarrett, som var den person, der oprindeligt
udpegede ham til at blive præsident, da han blot var en ukendt
delstatssenator. Det var britiskkontrollerede narko-penge, der
gav Obama en uhæderlig sejr over den folkelige favorit Hillary
Clinton i de demokratiske primærvalg i 2008. (Desværre har
Hillary ødelagt alle sine kvalifikationer, efter at hun blev
Obamas marionet efter at han blev valgt.)

Obama  blev  opdraget  til  at  blive  en  massemorder  af  sin
indonesiske stedfader Lolo Soetero. Nu præsiderer han hver
tirsdag  over  et  møde  i  Det  Hvide  Hus,  hvor  han  træffer
beslutning om en ny liste over mennesker, der skal myrdes –
inklusive amerikanske borgere. Grunden til, at de store medier
giver ham fripas – såsom New York Times og Wall Street Journal
– er, at de er bange for, at han også vil myrde dem. Hvad han
sandsynligvis vil.

Kongresmedlemmer har den samme, berettigede frygt – men de har
ingen undskyldning. Den ed, de aflagde til Forfatningen, er en
soldater-ed. Hvis de ikke omgående vil fjerne Obama og lukke
Wall Street, er de slet ikke ægte kongresmedlemmer.

Kort og godt, så har jeres ledere forrådt jer til Djævelen.
Jeres kongresmedlemmer har i bedste fald forrådt jer af frygt.
Men de løsninger, som Franklin Roosevelt tog i anvendelse i
1932-33, under en langt mildere krise, er stadig anvendelige i
dag. Kun et barn ville tale om »oddsene«; vi har tydeligvis
oddsene imod os. Og hvad så?

Leder, 25. december 2015:
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SØRG FOR, AT DER BLIVER ET
NYTÅR:
DUMP OBAMA OG WALL STREET!
I den sammenbrudsproces, der allerede er i gang, af hele det
døde, transatlantiske finanssystem, ser vi nu time for time
nye tilfælde af insolvens og stormløb for udtræk, alt imens en
vifte af »officielle« regler træder i kraft den 1. januar, som
vil bære atombrændsel til bålet. Om denne proces sagde Lyndon
LaRouche i sidste uge, »Det, der vil ske, er, at der bliver en
acceleration  af  krisen.«  Han  sagde:  »Accelerationsraten  –
processens selv-acceleration – er sådan, at, inden for en uge,
kunne det hele være udslettet. Det er en sådan situation, vi
er i.«

Vi står ved et punkt, hvor det er ’do-or-die’ – knald eller
fald  –  denne  Jul:  enten  fremtvinger  vi  en  handling  for
genindførelsen  af  Glass-Steagall  og  de  relaterede
nødforanstaltninger,  eller  også  får  vi  massehelvede  og
forbandelse.

Wall  Street  Journal  præsenterede  i  går  en  oversigt  af  de
seneste opdateringer om den finansielle disintegration ved at
opremse navnene på de hedgefonde, der er bukket under, og ved
også at dække status for flere mere fremtrædende selskaber,
der nominelt set stadig er aktive, men kun ved at gennemtvinge
»betaling i afdrag« til de spekulantkunder, der ønsker at få
deres  penge.  For  eksempel  forventes  en  enhed  under  det
berygtede Carlyle Group LP, Claren Road Asset Management, pr.
den 1. januar at have en sum af 1,25 mia. dollar under deres
forvaltning, hvilket er langt under de 8,5 mia. dollar, de
havde for kun 15 måneder siden, før deres kunde-investorer
begynde at forlange masseudbetalinger i løbet af 2015. Men
eftersom Claren Road-operationen har gennemtvunget en politik
med »betaling i afdrag« over seks måneder, så dækker disse
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1,25 mia. dollar ved årsafslutningen ikke engang de udestående
krav om afdrag for tredje og fjerde kvartal 2015. Den samme
situation gør sig gældende for mange andre af Wall Streets
spekulationshuse, store så vel som små fisk.

Sjoverne er bankerot! Nogle af udtrækkene og udsalgene, der
finder sted, skyldes, udover et stormløb mod udgangen, forsøg
på  at  honorere  kontrakter  og  de  sædvanlige  krav  om
kontantreserver, men det markerer, at systemet er færdigt. Så
kommer  vi  til  1.  januar  og  mange  nye  punkter  for  en
detonering.

I Den europæiske Union træder nye regler for bail-in i kraft
på denne dato (1. jan.) efter at politikken allerede er blevet
gennemført  i  Cypern,  Italien,  Portugal,  Spanien  og  andre
steder,  med  dræbende  konsekvenser.  Denne  EU-forholdsregels
officielle navn er Artikel 55, med titlen BRRD (Bank Recovery
and Resolution Directive)(’direktivet for bank-genrejsning og
bankopløsning’).

I Eurasien træder Ukraines frie handelsaftale med EU i kraft
den 1. jan. Samtidig var der et sammenbrud i drøftelserne den
21. dec. mellem Rusland, Ukraine og EU om, hvordan man skulle
gå videre. »Ukraine er på vej ned«, bemærkede LaRouche. De kan
ikke komme nogen vegne.

I Amerika er Puerto Rico på vej mod betalingsstandsning den 1.
januar, med Washington, D.C., der ikke har taget skridt til
nogen handling i den forbindelse.

Generelt set vil tredje del af Baselaftalerne træde i kraft
den 1. januar. Det, som 2016 Basel III-reglerne gør, er, at de
beordrer banker til at sælge massive mængder af dødelige bail-
in-obligationer;  med  andre  ord,  så  skal  banker  udstede
»rottegift«  til  bankkunder  og  investorer.  Det  går  under
betegnelserne »med lang løbetid« eller »absorbering af tab«,
eller mere elegant, obligationer »i overensstemmelse med Basel
III«.



Læg hertil Obama/Londons fremstød for krig, og konsekvenserne
af  at  tillade  dette  vanvid  at  fortsætte  en  dag  mere  er
dødbringende. LaRouche indkalder til en »mobilisering af de
villige« – af dem, der er villige til at se problemet, af dem,
der er villige til at handle.

 

 

 

Leder, 23. december 2015:
Dump Wall Street til jul
Den hastighed, hvormed finanskrakket nu accelererer, kræver
handling nu – før jul. Med mindre Wall Street dumpes i de
nærmest forestående dage, er der ingen garanti for, at USA
stadig  står  til  Nytår.  Junk-obligationer  og  kommercielle
investeringsobligationer til 15 billioner dollars er blevet
indløst blot i løbet af den seneste uge. For det meste dækker
selskaber  deres  tab  ind  i  forventning  om  en  endnu  større
nedsmeltning på et tidspunkt i den allernærmeste fremtid.

Dette er dødsens alvorligt. En ukontrolleret nedsmeltning af
det transatlantiske finanssystem, som kunne ske om timer eller
dage,  ville  skabe  den  form  for  massekaos,  der  er  den
klassiske,  britiske  opskrift  for  den  værste  form  for
fascistiske  diktatur,  som  altid,  uundgåeligt,  fører  til
generel krig. Fra og med den 1. januar træder i Europa de
regler for bail-in i kraft, som blev presset igennem af EU-
kommissionen.  Banker  i  Italien  og  Portugal  har  allerede
plyndret  indehavere  af  aktier  og  obligationer  i  fallerede
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banker,  og  næste  skridt  er  den  fulde  Cypern-model  for
plyndring af kontohavernes penge. Pariser-avisen Le Parisien
gav  i  dag  sine  læsere  en  forsmag  på  bail-in  under
overskriften, »Hvad hvis din bank gik nedenom og hjem?«

Nærmere  ved  USA  står  Puerto  Rico  til  at  gå  i
betalingsstandsning den 1. januar over et forfaldent afdrag på
1,4 mia. dollar på en total gæld på 72 mia. dollar, og den
amerikanske Kongres valgte bevidst at ignorere denne krise ved
at nægte at vedtage en lov, der godkendte en beskyttelse mod
bankerot, som tilbydes alle amerikanske stater og kommuner.
Formand for Repræsentanternes Hus Paul Ryan og Nancy Pelosi
har meddelt, at de »lover« at komme frem til denne lov pr. 31.
marts, men det er en syg vittighed, for krisen for Puerto Rico
og  hele  det  transatlantiske  område  venter  ikke  til  marts
måned. Den kommer nu.

Lyndon LaRouche advarede i dag om, at, med mindre der før jul
foreligger en komplet plan for den totale fjernelse af Wall
Street  og  en  lancering  af  et  program  for  økonomisk
genrejsning, med Franklin Roosevelts politik som model, så
står det amerikanske folk over for den umiddelbare udsigt til
et totalt, samfundsmæssigt sammenbrud. En strategisk plan fra
øverst til nederst, der følger de retningslinjer, som Lyndon
LaRouche har fastlagt i løbet af de seneste dage, må omgående
være på plads.

Kongressen har demonstreret sin fejhed, senest ved at vedtage
en katastrofal lov om bevillinger, der trodser virkeligheden
omkring  det  umiddelbart  forestående  krak.  Kongressen  må
trodses og latterliggøres for sin inkompetence. Enten lukker
man Obama og Wall Street ned nu, eller også er der ingen
chance. Politikken må være den at sænke Wall Street og sænke
dem, som Obama og flertallet af Kongressen, der har fulgt Wall
Streets linje.

LaRouche  understregede  også,  at  den  saudiske  sygdom  med
promovering  af  wahhabi-terrorisme  må  udslettes.



Obamaregeringen har systematisk mørklagt de bjerge af beviser
for, at saudierne står bag væksten af al-Qaeda, Islamisk Stat,
Taliban  og  Boko  Haram.  Saudierne  har,  sammen  med  deres
britiske  sponsorer,  udløst  et  narko-terrorist-jihadistisk
angreb  imod  hver  eneste  større  nation  på  planeten,  og
topembedsfolk  i  Obamaregeringen,  fra  Susan  Rice  til  CIA-
direktør  John  Brennan  og  dir.  for  den  nationale
Efterretningstjeneste, general James Clapper, har præsideret
over en ondsindet mørklægning af disse forbrydelser og har
udsøgt og forfulgt enhver ærlig efterretningsembedsmand, der
sagde sandheden og trodsede Obamas ondsindede fantasier. De er
fuldt ud medskyldige i opkomsten af ISIS og angrebene i Paris
og San Bernardino og bør retsforfølges efter USA’s kriminal-
lovgivning og international lov.

Beviserne for disse forbrydelser er ved at gennembryde den
mur, der skulle inddæmme dem. Tiden er nu inde til, at de 28
(hemmeligstemplede)  sider  fra  den  oprindelige  Fælles
Kongresundersøgelsesrapport om 11. september 2001, fra 2002,
frigives fuldt ud til offentligheden. Disse sider vil, ifølge
amerikanske  regeringsfolk  (eks.  kongresmedlemmer  i  særlige
komiteer),  som  har  læst  dem,  bevise,  at  al-Qaeda  var  de
britiske og saudiske monarkiers skabelse, og at dette var
kendt  af  top-regeringsfolk  i  den  amerikanske  regering,
inklusive præsidenterne George W. Bush og Barack Obama, som er
fuldt ud medskyldige.

Politikken må være den, fuldstændigt at ødelægge fjenden. Slå
til på deres mest sårbare, dødelige flanker, med begyndelse i
den kendsgerning, at Wall Street er død, er allerede død. Vi
befinder os på randen af en stor dårskab, og vores nations og
menneskehedens  overlevelse  står  på  spil  i  de  umiddelbart
forestående timer og dage.



Nyhedsorientering  december
2015:
GLASS/STEAGALL – ELLER KAOS!
I denne nyhedsorientering har vi valgt at bringe en række
uvurdelige,  strategiske  vurderinger  vedrørende  kampen  imod
Islamisk  Stat,  flygtningekrisen  i  Europa  og  det
igangværende  finanskollaps,  som  er  fremkommet  i  løbet  af
december måned på de ugentlige webcast, der finder sted hver
fredag  aften  amerikansk  tid  på  www.larouchepac.com.
LaRouchePAC er en amerikansk politisk aktionskomité, grundlagt
og  vedvarende  inspireret  af  den  amerikanske  økonom  og
statsmand, Lyndon LaRouche. Jeffrey Steinberg (t.v.) er en
ledende  medarbejder  til  Lyndon  LaRouche  og  er  også
efterretningsredaktør  for  tidsskriftet  Executive
Intelligence Review. Ben Deniston er leder af LaRouchePAC’s
Videnskabsteam.
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Leder, 21. december 2015:
Fjern City of London, eller
sammenbruddet  vil  være  uden
for kontrol
Under diskussioner med sine kolleger søndag aften opsummerede
Lyndon  LaRouche  den  globale,  strategiske  krise  i  præcise
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vendinger: Londons og Det britiske Imperiums magt må omgående
elimineres, eller også vil hele det transatlantiske område,
med start i USA, hastigt styrtdykke ud i et ukontrollerbart
kaos.  Forholdsregler  til  kontrol  må  indføres,  og  dette
betyder,  at  Det  britiske  Imperiums  magt,  der  kontrollerer
Obama, må fjernes.

Problemet er, at ledende personer i regeringsinstitutionerne i
Washington, med start i den amerikanske Kongres, der allerede
burde være trådt i aktion imod Obama, ikke har handlet. Obama
leder stadig sine tirsdagsmøder for (drone-)drab, på trods af
den  kendsgerning,  at  hans  tilstand  er  under  hastig
degeneration, i accelererende tempo. Det britiske monarki er
fortsat den institution, der regerer over det transatlantiske
område.

LaRouche bemærkede, at Rusland er anderledes, og Kina er også
anderledes. Det er nationer, der samarbejder, og ser hen til
en  udvidelse  af  deres  samarbejde.  Men  der  er  alvorlige
problemer, med at skaffe tilstrækkeligt med vand og mad til en
begyndelse. Rusland og Kina er i dag de eneste, virkelige
magter, der potentielt set handler imod Det britiske Imperiums
stadigt eksisterende magt, og imod deres redskab, præsident
Obama.

I realiteten, erklærede LaRouche, så har kræfterne bag 11.
september  (2001)  magten  over  USA.  Der  har  været  et
utilstrækkeligt angreb imod det anglo-saudiske apparat, der
stod bag 11. september. Som følge heraf har de kræfter, der
repræsenteres af Bush og Obama, fået fribillet til at handle.
Hvis arven efter det britiske monarki og dets Bush- og Obama-
operationer kan knuses, kan USA og store dele af den øvrige
verden reddes.

LaRouche  understregede,  at  centrum  for  kampen  imod  det
britiske tyranni, der repræsenteres af Bush og Obama, skal
findes på Manhattan og nærmeste omgivelser. Denne pointe blev
tydelig i denne weekend gennem to koncerter, der blev afholdt



af Schiller Instituttet, der præsenterede Händels Messias i
Brooklyn og Manhattan. Alt i alt blev de to forestillinger
besøgt af flere end 1.000 mennesker, med kun ståpladser til
begge forestillinger. Den strøm af støtte til forestillingerne
og til ideen om forbindelsen mellem klassisk kultur, videnskab
og den politiske kamp for en genoplivning af Det amerikanske
System, illustrerer den kendsgerning, at der i den amerikanske
befolkning er en kerne, centreret omkring Manhattan og dele af
det nordlige Californien især, der kan redde nationen. Disse
områders førende borgeres særlige egenskaber kan spredes i
hele landet, men kun med fokus på ånden og aktiveringen fra
Manhattan.

Nedsmeltningen af hele systemet er i fuld gang. Det globale
blodbad kan udelukkende standses af et gennembrud i USA, med
start i fjernelsen af Wall Street og genindførelsen af Glass-
Steagall. Dette må ske inden krakket finder sted, og det kunne
ske, hvornår det skal være, fra nu af og fremefter. Dette er
ikke et ’hype’ eller et slogan. Den 1. januar 2016 træder
reglerne for bail-out i kraft i Europa. Samme dag vil Puerto
Rico gå i betalingsstandsning med de første 1,4 mia. dollar i
gæld til gribbefondene.

Enten  får  man  Glass-Steagall  vedtaget  nu,  eller  også  vil
følgen blive kaos i hele det transatlantiske område, og under
disse omstændigheder er det næsten sikkert, at kræfterne i Det
britiske Imperium vil satse på krig med Rusland og Kina.

RADIO  SCHILLER  den  21.

http://schillerinstitut.dk/si/wp-content/uploads/2015/12/Concert-Händels-Messiah.jpg
https://schillerinstitut.dk/si/2015/12/radio-schiller-den-21-december-2015-luk-wall-st-og-city-of-london-indfoer-glasssteagall-bankopdeling/


december 2015:
Luk Wall Street og City of
London.
Indfør  Glass/Steagall-
bankopdeling
Med formand Tom Gillesberg:
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